

Buletin de informare

ISSN - 1582-4942

al orașului Pucioasa

Se distribuie gratuit
Nr. 1
Iulie 2019

Schimbarea orașului a început!

Dragi locuitori ai Orașului Pucioasa,

Cu întârzierea cauzată de procedurile accesării fondurilor europene, lucrările de amploare au început în orașul nostru!

La mai bine de 30 de luni (doi ani și jumătate) de la depunerea primului nostru proiect s-a semnat ordinul de începere a lucrărilor și imediat acestea au și demarat!

Este vorba de proiectul european "Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneoclimatică orașul Pucioasa", depus pe Axa 7.1, apelul 1, pe data de 02.11.2016!

Vor fi complet reabilitate, inclusiv trotuarele și șanțurile de preluare ape pluviale unde este cazul, următoarele străzi:

1. Strada Stadionului;
2. Grădina Stadionului;
3. Aleea Ardealului, tronson 2;
4. Aleea Ardealului, tronson 1;
5. Bulevardul Garii;
6. Strada Avram Iancu;
7. Strada Libertății;
8. Strada 1 Decembrie 1918;

9. Strada Dacia;
 10. Strada Carierei;
 11. DC136A (Pucioasa sat), tronson 1;
 12. DC136A (Pucioasa sat), tronson 2;
 13. Grădina Gară (Parcul de la Gară)
- Prioritatea a fost stabilită în funcție de necesarul de lucrări de apă și canal pe care suntem nevoiți să le facem înainte de începerea lucrărilor de asfaltare, învățând astfel din greșelile proiectelor anterioare.

Vă anunțăm faptul că suntem permanent la dispoziția locuitorilor de pe străzile mai sus menționate, pentru a clarifica problemele ce pot apărea în implementarea proiectului.

De asemenea, ne cerem scuze pentru disconfortul creat în toată această perioadă și vă asigurăm că vom monitoriza permanent activitatea constructorului pentru ca la final să ne putem bucura împreună de aceste investiții atât de necesare!

Ana Constantin Emilian



La mulți ani, de Sfântul Ilie!

La mulți ani celor ce poartă numele Sfântului Proroc Ilie! Multă sănătate, bucurie și dorințe împlinite! Să aveți zile minunate, cu reușite!

Sfântul Proroc Ilie Tesviteanul este sărbătorit pe data de 20 Iulie. Sfântul Ilie a fost fiul lui Sovac, un preot al Legii Vechi, care locuia în cetatea Tesve, din Galaad (Israel). De la numele acestei cetăți, avem și numele prorocului de Tesviteanul.

Sfântul Ilie a trăit cu peste opt sute de ani înainte de întruparea Mântuitorului, pe vremea regelui Ahab. Fiind cunoscut ca cel ce a adus prin rugăciunea sa seceta asupra poporului din Israel și apoi ploaia care a salvat poporul de la moarte, a ajuns să fie cinstit și ca cel ce aduce ploi. În Liturghier, la slujba care se oficiază la vremea de secetă, întâlnim o cerere în care este redată mijlocirea Sfântului Ilie pentru ploie: "Pentru ca rugăciunile noastre să fie bineprimite și precum pe Ilie, oarecând, așa să ne audă și pe noi și să ne miluiască, cu ploaie și cu bună întocmire a văduhului, Domnului să ne rugăm".

Stimați cetățeni,

În prima zi de miercuri a fiecărei luni, în intervalul orar 10.00-11.00, pentru pregătirea populației prin cunoașterea semnificației semnalului de alarmare, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență organizează și desfășoară antrenamente/exerciții pentru verificarea funcționării sirenelor de alarmare publică, prin acționarea acestora.

Potrivit IGSU, în toate județele țării au loc exerciții pentru verificarea funcționării mijloacelor de alarmare a populației, astfel încât să fie centralizate permanent datele privind starea echipamentelor de avertizare și alarmare, precum și pentru pregătirea continuă a autorităților administrației publice locale.

IGSU recomandă cetățenilor să rămână calmi și să urmărească informațiile Inspectoratului pentru Situații de Urgență, precum și ale autorităților administrației publice locale.

Scenariile antrenamentelor/exercițiilor lunare evidențiază tipurile de risc generatoare de situații de urgență/protecție civilă, inclusiv pericolul atacului din aer, care impun alarmarea populației.

Semnalele acustice de protecție civilă, pot fi:

● „Alarmă aeriană”, compus din 15 sunete a patru secunde fiecare, cu pauză de patru secunde între ele.

● „Alarmă la dezastre” - compus din cinci sunete a 16 secunde fiecare, cu pauză de 10 secunde între ele.

● „Prealarmă aeriană” - compus din trei sunete a 32 secunde fiecare,

cu pauză de 12 secunde între ele.

● „Încetarea alarmei”, compus dintr-un sunet continuu, de aceeași intensitate, cu durata de două minute.

La auzirea acestor semnale, populația este sfătuită să nu intre în panică, fiind vorba doar de un exercițiu prin care se dorește răspândirea semnificației semnalelor acustice care pot fi transmise prin intermediul sirenelor. În același timp se urmărește și verificarea funcționării, precum și audibilitatea mijloacelor de alarmare a populației.

În situații reale, semnalele acustice de protecție civilă vor fi însoțite de explicații cu privire la evenimentul creat și măsurile care se iau, atât prin mijloacele de înștiințare-alarmare, cât și prin mijloacele locale de mass-media.

Atenție!
Aveți la dispoziție un număr de TelVerde!



Primăria Pucioasa vă pune la dispoziție numărul de telefon tip TelVerde (gratuit) - **0800 800 326**, prin care puteți sesiza probleme cu care se confruntă orașul sau puteți propune măsuri de îmbunătățire a activității administrative.

S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L.
vă informează!

■ pagina 3

CNIPT PUCIOASA, aproape de cetățenii!

■ pagina 5

Pucioasa, din nou în top la baschet!

■ pagina 6

Hotărâri ale Consiliului Local Pucioasa

- ședință ordinară din 27.06.2019 -

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea închirierii a unui teren în suprafață de 37 mp. situat în orașul Pucioasa, Piața centrală Cartaxo, punct Platoul Pietei, în vederea amplasării temporare a unei construcții food truck, în scopul desfășurării unei activități comerciale cu produse de tip fast-food.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea închirierii a unui teren în suprafață de 3 100 mp. situat în orașul Pucioasa, str. Morilor, nr. 44A, proprietate privată a unității administrativ-teritoriale Orașul Pucioasa, înscris în cartea funciară cu nr. 74 030 în vederea amenajării unui parc auto.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al unității administrativ-teritoriale Orașul Pucioasa, județul Dâmbovița.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (PUZ) – EXTINDERE LOCUINȚĂ PARTER, amplasament situat în oraș Pucioasa, str.



Mărășești, nr. 14(10), jud. Dâmbovița.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu (PUD) – CONSTRUIRE LOCUINȚĂ S+P, oraș Pucioasa, b-dul. Trandafirilor, nr. 150.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuințe ANL și anume: ap. nr. 12, bl. C ANL, str. Stadionului conform Anexei nr. 1.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind prelungirea declarării unei

locuințe din fondul ANL și anume: ap. nr. 15, bl. 3 ANL, str. Rândunelelor, drept locuință de necesitate și prelungirea repartizării acestei locuințe doamnei Lița Atina.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de închiriere pentru locuința deținută de doamna Ioniță Lucia în str. Stadionului, bl. 103, cam. 36, în favoarea domnului Barbu Alberto Giovanni.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de

închiriere pentru locuința deținută de domnul Popescu Cristian Valeriu în str. Stadionului, bl. 103, cam. 87, în favoarea doamnei Galambita Ioana Corina.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de locuințe ANL, între domnul Dragomir Constantin, chiriaș în ap. nr. 13, bl. 1 ANL, str. Rândunelelor și domnul Năstase Alexandru, chiriaș în ap. nr. 14, bl. 1 ANL, str. Rândunelelor.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata chiriei conform Legii nr. 448/2006 pentru suprafața locativă cu destinație de locuință din str. Zorele, bl. 2 Indesire, ap. 31, deținută cu contract de închiriere de doamna Brezeanu Elena.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării H.C.L. nr. 158/11.08.2017 privind aprobarea predării către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S. A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: Reabilitare și modernizare Piața Cartaxo, oraș Pucioasa, județul Dâmbovița.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE PIAȚA CARTAXO, oraș Pucioasa, județul Dâmbovița”.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S. A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: „REABILITARE ȘI MODERNIZARE PIAȚA CARTAXO, oraș Pucioasa, județul Dâmbovița.”

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției lucrărilor de reparații și îmbunătățiri semnificative, asupra Spațiului comercial în suprafață de 37 mp., situat în orașul Pucioasa, Piața centrală Cartaxo, deținut în calitate de locatar de S. C. DANIDEN DIVERS S. R. L., conform devizului estimativ anexa nr. 1.

HOTĂRÂRE

Privind: Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor aferente navei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar.

BIROU STARE CIVILĂ

NAȘTERI

DOAMNA VICTOR-IONUȚ - 4.01.2019, SĂLĂGEANU IOAN-CASIAN - 4.01.2019, TIMOFTE DENIS-ANDREI - 20.04.2018 (ACT TRANSCRIS), CONTANU RUCSANDRA - 14.01.2019
LE DORIM MULTĂ SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

IANACHE RADU-MARIUS ȘI ARJAN IOANA - 7.01.2019, DUIA BOGDAN ȘI IONAS LĂCRĂMIOARA-IOANA - 7.01.2019, NEACȘU NICOLAE-MARIAN ȘI GEORGESCU FLORINA - 13.01.2019, BENU FLORIN-CLAUDIU ȘI PETRE SIMONA-MARIA - 26.01.2019,
LE DORIM „CASĂ DE PIATRĂ”!

DECESE

ANGHEL MARIA - 83 ANI, NIȚĂ IOAN - 83 ANI, CONSTANTINOVICI MIHAI - 69 ANI, PIETROȘANU CONSTANTIN - 93 ANI, MARIN EMILIA-ADELA - 91 ANI, STROEA GHEORGHE - 90 ANI, BUTCĂ ANA - 100 ANI, FLORESCU GABRIELA - 54 ANI, BRĂTUȘESCU VIORICA - 88 ANI, TURBATU ELENA - 75 ANI, CONSTANTINESCU DANIELA-ELENA - 36 ANI, ILINCA ION - 87 ANI, MARIN REVEICA - 84 ANI, COMAN ION - 88 ANI, TUDOSE VASILE - 82 ANI, PUIU AUREL - 76 ANI, BENU ILEANA - 77 ANI, STOICA PAUL - 69 ANI, COSTEA MARIN - 67 ANI.
DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ!

FEBRUARIE 2019

NAȘTERI

DUIA MAYA-FILIZ-VALENTINA - 13.02.2019, BONDAC IONELA-LAVINIA - 15.02.2019
LE DORIM MULTĂ SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

POPUTOAIA ADRIAN ȘI POSTA CORNELIA - 9.02.2019, BENESCU NICOLAE ȘI VINTILESCU CRISTINA - 16.02.2019
LE DORIM „CASĂ DE PIATRĂ”!

DECESE

COMAN RADU - 82 ANI, GEORGESCU GHEORGHE - 75 ANI, VĂRLAN VICTORIA - 82

ANI, BUCUROIU CONSTANTIN - 85 ANI, GIURCĂ CONSTANTIN - 72 ANI, JIPLEA ELENA - 83 ANI, GHINOIU MARIA - 84 ANI, ANGHEL FELICIA - 65 ANI, BUCUR ELENA - 97 ANI, COMAN STELICA - 86 ANI, ȘUICĂ MARIA - 86 ANI, MIRCEA ILEANA - 78 ANI, CIOROBA GHEORGHE - 86 ANI, BURCEA VASILE - 86 ANI, DUȚESCU VASILE - 66 ANI. DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ!

MARTIE 2019

NAȘTERI

GHEORGHE SARA - ALINHOA - 7.10.2018- SPANIA (ACT TRANSCRIS); UDILĂ MATEOS - NICOLAS - 20.03.2019; ZODIAȘI ADELINA - ANDREEA - 23.03.2019; COJEANU PATRICK - IANIS - 22.03.2019
LE DORIM MULTĂ SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

DUMITRU VICTOR ȘI BANU MANUELA - CRISTINA - 2.03.2019; SBÎRCEA IONUȚ-LEONARD ȘI DUMITRA ALICE - FLORENTINA - 2.03.2019; DUȚĂ MIHAI - ROBERT ȘI MARGALIN EMILIA- GEORGIANA - 9.03.2019; MĂNICA IONUȚ- ALEXANDRU ȘI VEVERIȚĂ IONELA - LOREDANA - 16.03.2019; ANGHEL ION ȘI MARINESCU CAMELUTA - 16.03.2019; SORESCU GRIGORE - CORNEL ȘI MICULESCU CRISTINA - 23.03.2019
LE DORIM „CASĂ DE PIATRĂ”!

DECESE

BANU ELISABETA - 69 ANI; NISTOR NECULAE - 87ANI; VĂȚCA MARIA - 67 ANI; DIACONESCU VICTOR - EDWARD - 94 ANI; TOMA FLOAREA - 81 ANI; SÂRBU ION - 79 ANI; LOBODAN MĂNDIȚA - 81 ANI; MOȚOC RODICA - 64 ANI; MARIN MARIA - 75 ANI; BĂDICU CONSTANTIN - 86 ANI; BANU ION - 79 ANI; POPA VERGINIA - 80 ANI.
DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ !

MARTIE 2019

NAȘTERI

DUIA ELVIS-EDUARD - 25.04.2019
II DORIM MULTĂ SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

RADU GHEORGHE-DRAGOȘ ȘI KAPAJ MADONA - 15.04.2019; BĂNULESCU

NICOLAE ȘI MORĂRESCU LUIZA-ELENA - 24.04.2019; CUCUȚEANU MARIUS ȘI MĂNOIU COSTINA-DĂNUȚA - 25.04.2019
LE DORIM - CASĂ DE PIATRĂ!

DECESE

BRATU CONSTANȚA - 65 ANI; CIUICĂ MARIA - 94 ANI; DIMA FLORINA - 61 ANI; NEGULESCU GHEORGHE - 60 ANI; DAVIDESCU GHEORGHE - 72 ANI; BREBENE GEORGETA - 79 ANI; PINȚOIU GHEORGHE - 68 ANI; NEACȘA ELENA - 93 ANI; ANGHEL ION - 69 ANI; POPESCU ELENA - 69 ANI; VLAD MARIA - 68 ANI; ADAM NICOLAE - 58 ANI; CIUREA LUCIA - 85 ANI; RADU VERONICA - 90 ANI; DEFTU MARIAN - 49 ANI; OANCEA MARIA - 85 ANI; MITUȚĂ ION - 76 ANI; UNGUREANU FLOAREA - 68 ANI; OPRINOIU MARIA - 66 ANI; DURU FILICA - 87 ANI
DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ !

APRILIE 2019

NAȘTERI

DUIA ELVIS-EDUARD - 25.04.2019
II DORIM MULTĂ SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

RADU GHEORGHE-DRAGOȘ ȘI KAPAJ MADONA - 15.04.2019; BĂNULESCU NICOLAE ȘI MORĂRESCU LUIZA - ELENA - 24.04.2019; CUCUȚEANU MARIUS ȘI MĂNOIU COSTINA - DĂNUȚA - 25.04.2019
LE DORIM - CASĂ DE PIATRĂ!

DECESE

BRATU CONSTANȚA - 65 ANI; CIUICĂ MARIA - 94 ANI; DIMA FLORINA - 61 ANI; NEGULESCU GHEORGHE - 60 ANI; DAVIDESCU GHEORGHE - 72 ANI; BREBENE GEORGETA - 79 ANI; PINȚOIU GHEORGHE - 68 ANI; NEACȘA ELENA - 93 ANI; ANGHEL ION - 69 ANI; POPESCU ELENA - 69 ANI; VLAD MARIA - 68 ANI; ADAM NICOLAE - 58 ANI; CIUREA LUCIA - 85 ANI; RADU VERONICA - 90 ANI; DEFTU MARIAN - 49 ANI; OANCEA MARIA - 85 ANI; MITUȚĂ ION - 76 ANI; UNGUREANU FLOAREA - 68 ANI; OPRINOIU MARIA - 66 ANI; DURU FILICA - 87 ANI
DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ !

MAI 2019

NAȘTERI

COCOROIU ALESSIA-MARIA - ACT TRANȘCRIS GERMANIA - 10.09.2018; MIRIȚĂ PATRIK-CRISTIAN - 27.05.2019
LE DORIM MULTĂ SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

VLAD ALEXANDRU-MIHAI ȘI IBRIȘIN ANTONIA-MARIA - 18.05.2019
LE DORIM - CASĂ DE PIATRĂ!

DECESE

VENIN-ȘTEFĂNESCU NICOLAE - 90 ANI; PÎRVULESCU GHEORGHE - 52 ANI; DOVÎNCEȘCU ION - 46 ANI; POSTELNICU CORNELIU - 82 ANI; COMĂNOIU VERGINIA - 96 ANI; BURNEI FILOFTEIA - 76 ANI; SAVU VALERIA - 67 ANI; COSTACHE FILOFTEIA - 90 ANI; DOBRE ZENOVIA - 85ANI; PORUMB MARIAN-VIOREL - 53 ANI; ȘERBĂNICĂ GHEORGHE - 87 ANI; SPÎNU NICOLAE - 60 ANI
DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ !

IUNIE 2019

NAȘTERI

IONESCU ALICE - 31.01.2019 ARGENTEIUL, FRANȚA- ACT TRANSCRIS; MORĂRESCU ROMANIȚA - 20.06.2019
LE DORIM SĂNĂTATE !

CĂSĂTORII

STĂNIȘOR ALEXANDRU- IONUȚ ȘI SMĂDU ADELINA- MARIA -01.06.2019; SANDALĂ FLORIN - DRAGOȘ ȘI POPA ALEXANDRA- GABRIELA- 7.06.2019; TURBATU MARIUS- ION ȘI DUIA MARIA - MIRABELA - 8.06.2019; TURCULEȚ SOLOMON ȘI DUMITRESCU ELISABETA - 15.06.2019; ANGHEL GABRIEL - CRISTIAN ȘI STOICOVICI FLORENTINA -18.06.2019; NIȚESCU ȘTEFAN - ALIN ȘI IORDĂNESCU ANDREEA - 20.06.2019; DANCIOU CONSTANTIN ȘI IORDĂNESCU NICOLETA - 22.06.2019.
LE DORIM „CASĂ DE PIATRĂ” !

DECESE

TOADER VASILE - 68 ANI; SORA PETRE - 62 ANI; MORTOIU STELIANA - 85 ANI; MATEESCU GAVRIEL - 79 ANI; TEBEICA OCTAVIAN - 64 ANI; MIRIȚĂ MARIA - 65 ANI CASTELLON, SPANIA - ACT TRANSCRIS; TOADER GHEORGHE - 60 ANI.
DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ !

ÎNTOCMIT,
Inspector Stare Civilă,
Jeculescu Raluca

Ofițer Stare Civilă,
Mănica Georgiana

S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L. vă informează!

Pentru a evita confuziile, vă informăm că S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L. este autorizată să presteze următoarele activități pe raza administrativ - teritorială a orașului Pucioasa:

- iluminat public;
- măturat stradal;
- deszăpezire;
- dezinsecție, dezinsecție, deratizare (DDD).

S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE PUCIOASA SCUP S.R.L. NU SE OCUPĂ cu repararea drumurilor și curățarea șanțurilor sau a pomilor.

În vederea creșterii gradului de curățenie al orașului nostru, facem apel la dumneavoastră în a ne sprijini!

Ca locuitori ai acestei localități, trebuie să respectăm obligațiile pe care le avem cu privire la regulile de menținere a curățeniei în locurile publice.

În ultimul an s-au montat câteva sute de coșuri de gunoi stradale. Din păcate însă, în continuare se aruncă deșeurile pe jos, la circa 1 - 2 metri de coșuri, în continuare "se sparg" semințe și se aruncă la întâmplare, în timp ce, în mai multe zone, coșurile stradale se umplu foarte repede cu pungi de gunoi menajer din locuințele noastre (atât în zona caselor, cât și a blocurilor). Coșurile stradale sunt pentru

deșeuri ocazionale, NU pentru deșeuri menajere, NU în locul "țarcurilor" special amenajate pentru depozitare!

Des întâlnite sunt și cazurile în care cetățenii aruncă gunoii pe fereastră, în spațiul din jurul blocurilor.

Pe această cale, rugăm și conducătorii auto care aruncă din mașini hârtii, pungi și mai ales pahare de cafea, să le păstreze și să le depoziteze în locurile special amenajate (a se vedea mai ales str. Florin Popescu sau chiar B-dul Trandafirilor până la Trainica).

De asemenea, rugăm persoanele care ies la plimbare pe Baraj (zona Debarcader) sau la Bela (unde se termină asfaltul) să încerce să nu mai arunce deșeurile în zonele respective.

Nu în ultimul rând, trebuie să înțelegem și faptul că, dacă suntem fumători nu trebuie să aruncăm mucerile de țigară pe jos, la întâmplare!

Cei care au deșeuri vegetale (crăci până la 10 cm grosime), trebuie să știe că acestea pot fi ridicate de la domiciliul cetățeanului, cu condiția ca acesta să le scoată la poartă și să le încarce în tractor.

În speranța înțelegerii demersului nostru, rugăm locuitorii orașului să conștientizeze faptul că, oricât ne-am strădui noi, NU se poate menține curățenia în limite acceptabile, FĂRĂ

PARTICIPAREA DUMNEAVOASTRĂ ACTIVĂ!

Totodată, rugăm cetățenii să ne semnaleze locurile în care sunt becuri arse sau alte avarii în legătură cu iluminatul public..

Menționăm că SC SCUP SRL nu este responsabilă pentru întreruperile de curent casnic, iar montarea iluminatului festiv pe stâlpi nu afectează curentul casnic. Conform legislației, în cazul intervențiilor necesare pentru prevenirea producerii unor avarii sau pentru remedierea unor avarii care depășesc 24 de ore, acestea se efectuează în maximum 72 de ore și se aduc la cunoștința autorităților administrației publice locale, utilizatorilor, deținătorilor de terenuri sau proprietarilor bunurilor afectate; pe perioada intervențiilor respective, operatorii sunt în drept să întrerupă furnizarea/prestarea serviciilor.

De asemenea, vă informăm că în perioada 20 - 29.05.2019 și 21 - 27.06.2019 s-a efectuat dezinsecția pe domeniul public, pe spațiile verzi. Această acțiune va continua pe parcursul sezonului cald, conform unui program ce va fi afișat în locuri vizibile de către cetățeni. În caz de condiții meteo nefavorabile, programul se decalază!

Precizăm că tratamentele se vor desfășura în condiții corespunzătoare, respectând prevederile legale de protecție a mediului, a sănătății și securității populației.

Rugăm locuitorii să supravegheze cu atenție copiii și animalele de companie pentru a nu intra în raza de acțiune a aparatelor, deoarece contactul repetat și prelungit al substanțelor cu pielea și ochii poate cauza iritații. Substanțele active utilizate pentru tratamentele de dezinsecție sunt avizate de Ministerul Sănătății și se regăsesc în Registrul Național al Produselor Biocide (Solfac, Fendona, Regemi Alfa, K-Otherine).

Persoanele cu probleme respiratorii, cardiace sau astmatice sunt rugate să se deplaseze pe domeniul public, în zonele menționate, doar după 4 ore de la efectuarea tratamentelor.

Apicultorii sunt, de asemenea, atenționați ca în perioada menționată să ia toate măsurile care se impun în vederea protejării familiilor de albine. În caz contrar, Primăria Orașului Pucioasa și S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE PUCIOASA SCUP S. R. L. sunt absolvite de orice responsabilitate.

Date de contact:
scuppucioasa@yahoo.com

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100005743575367> (Scup Pucioasa)

VĂ MULȚUMIM PENTRU ÎNTELEGERE!
S.C. SCUP S.R.L.

STIMAȚI CETĂȚENI,

VĂ PREZENTĂM CÂTEVA RECOMANDĂRI PENTRU PREVENIREA INCIDENTELOR PE TIMPUL PERIOADELOR DE TEMPERATURI EXTREME (RIDICATE)

1) Recomandări pentru populația generală:
a) evitați, pe cât posibil, expunerea prelungită la soare între orele 11-18;

b) dacă aveți aer condiționat, reglați aparatul astfel încât temperatura să fie cu 5 grade mai mică decât temperatura ambientală;

c) ventilatoarele nu trebuie folosite dacă temperatura aerului depășește 32 grade Celsius;

d) dacă nu aveți aer condiționat în locuință, la locul de muncă, petreceți 2-3 ore zilnic în spații care beneficiază de aer condiționat (cinematografe, spații publice, magazine);

e) purtați pălării de soare, haine lejere și ample, din fire naturale, de culori deschise;

f) pe parcursul zilei faceți dușuri calde, fără a vă șterge de apă;

g) beți zilnic între 1,5-2 litri de lichide, fără a aștepta să apară senzația de sete. În perioadele de caniculă se recomandă consumul unui pahar de apă (sau echivalentul acestuia) la fiecare 15-20 minute;

h) nu consumați alcool (inclusiv bere sau vin) deoarece acesta favorizează deshidratarea și diminuează capacitatea de luptă a organismului împotriva căldurii

i) evitați băuturile cu conținut ridicat de cofeină (cafea, ceai, cola) sau de zahăr (sucuri răcoritoare carbogazoase) deoarece acestea sunt diuretice;

j) consumați fructe și legume proaspete (pepene galben, roșu, prune, castraveți, roșii) deoarece acestea conțin o mare cantitate de apă;

k) o doză de iaurt produce aceeași hidratare ca și un pahar de apă;

l) evitați activitățile în exterior care necesită un consum mare de energie (sport, grădinarit, etc.);

m) aveți grijă de persoanele dependente de voi (copii, vârstnici, persoane cu dizabilități) oferindu-le, în mod regulat, lichide, chiar dacă nu vi le solicită;

n) păstrați contactul permanent cu vecini, rude, cunoștințe care sunt în vârstă sau cu dizabilități, interesându-vă de starea lor de sănătate;

Cum putem să limităm creșterea temperaturii în locuințe:

*Închideți ferestrele expuse la soare, trageți jaluzelele și/sau draperiile;

*Țineți ferestrele închise pe toată perioada în care temperatura exterioară este superioară celei din locuință;

*Deschideți ferestrele seara târziu, noaptea și dimineața devreme, provocând curenți de aer, pe perioada în care temperatura exterioară este inferioară celei din locuință;

*Stingeți sau scădeți intensitatea luminii artificiale;

*Închideți orice aparat electrocasnic de care nu aveți nevoie;

2. Recomandări pentru prevenirea apariției de îmbolnăviri în rândul copiilor:

Pentru sugari și copiii mici;

a) realizarea unui ambient cât mai normal, ferit de căldură, umiditate excesivă și curenți de aer;

b) sistemul de alimentație avut până în acel moment nu trebuie modificat prin introducerea de alimente noi în această perioadă;

c) se va realiza hidratarea corespunzătoare, iar mama va alăpta ori de câte ori sugarul solicită;

d) copilul va fi îmbrăcat lejer, cu hăinuțe din materiale textile vegetale comode;

e) nu va fi scos din casă decât în afara perioadelor caniculare din zi, și obligatoriu cu căciulița pe cap;

f) copiii vor primi apă plată sau apă cu proprietăți organoleptice corespunzătoare, ceai foarte slab îndulcit, fructe proaspete și foarte bine spălate;

g) mamele care alăptează trebuie să se hidrateze corespunzător cu apă plată sau apă cu proprietăți organoleptice corespunzătoare, ceai slab îndulcit, sucuri naturale de fructe făcute în casă fără adăus de conservanți. Se va evita în același timp consumul de cafea sau alcool și vor avea grijă să mențină o igienă riguroasă a sânelui și evident igiena generală;

h) la cel mai mic semn de suferință al copilului sau mamei, aceștia se vor prezenta la medicul de familie care va decide conduita terapeutică;

I) atenție deosebită se va acorda condițiilor de igienă atât pentru copil cât și pentru mamă. Copilul va fi ținut cu hăinuțe sau scutece curate și uscate și mama se va îngriji de igiena riguroasă a pielii acestuia. În acest sens copilul va fi îmbăiat cel puțin odată pe zi și obligatoriu seara la culcare iar în restul timpului i se va face toaleta locală ori de câte ori este nevoie;



j) copiii preșcolari li se vor face dușuri cu apă la temperatura camerei.

Pentru copiii aflați în tabere:
*se vor asigura condiții corespunzătoare de cazare;

*alimentele trebuie să respecte riguros normele de igienă și să fie proaspete;

*se va avea grijă de hidratarea corespunzătoare a copiilor;

*copiii vor fi supravegheați, iar locul de joacă va fi amplasat la umbră, în afara orelor de caniculă având capul protejat de pălărie;

*scăldatul, acolo unde e cazul, va fi făcut sub absolută supraveghere a însoțitorului.

4. Recomandări pentru persoanele vârstnice și cu afecțiuni cronice:

a) crearea unui ambient care să nu supra-solicite capacitatea de adaptare a organismului;

b) hidratare corespunzătoare cu apă plată sau apă cu proprietăți organoleptice corespunzătoare, ceai slab îndulcit, sucuri naturale de fructe făcute în casă fără adăus de conservanți;

c) alimentația va fi predominant din legume și fructe proaspete;

d) se vor consuma numai alimente proaspete din magazinele care dispun de instalații frigorifice funcționale de păstrare a alimentelor. Se va evita consumul ușor perisabile;

e) este interzis consumul de alcool și cafea în timpul caniculei;

f) se va evita circulația în perioadele de vârf ale caniculei, sau dacă este absolut necesar se va folosi îmbrăcăminte ușoară din materiale vegetale precum și pălăria de protecție pe cap;

g) persoanele care suferă de anumite afecțiuni își vor continua tratamentul conform indicațiilor medicului. Este foarte util ca în aceste perioade, persoanele cu afecțiuni cronice, cardio-vasculare, hepatice, renale, pulmonare, de circulație, mentale sau cu hipertensiune să consulte medicul curant în vederea adaptării schemei terapeutice la condițiile existente;

h) menținerea cu rigurozitate a igienei personale, efectuarea a câte 3-4 dușuri pe zi.

5. Recomandări pentru persoanele care prin natura activităților lor depun un efort fizic deosebit:

a) aceștia vor încerca dozarea efortului în funcție de perioadele zilei încercând să evite excesul de efort în vârfurile de caniculă. Dacă valorile de căldură sunt foarte mari se va proceda la stoparea activității;

b) se va asigura hidratarea corespunzătoare cu apă minerală, apă plată sau apă cu proprietăți organoleptice corespunzătoare, ceai slab îndulcit, sucuri naturale de fructe făcute în casă fără adăus de conservanți;

c) este total contraindicat consumul de cafea și alcool în această perioadă;

d) utilizarea unui echipament corespunzător, din materiale vegetale și echipament pentru protejarea capului de efectele căldurii excesive.

6. Recomandări pentru angajatori:

6.1. Pentru ameliorarea condițiilor de muncă:

a) reducerea intensității și ritmului activităților fizice;

b) asigurarea ventilației la locurile de muncă;

c) alternarea efortului dinamic cu cel static;

d) alternarea perioadelor de lucru cu perioadele de repaus în locuri umbrite, cu curenți de aer;

Pentru menținerea stării de sănătate a angajaților:

a) asigurarea apei minerale adecvate, câte 2-4 litri/persoană/schimb;

b) asigurarea echipamentului individual de protecție;

c) asigurarea cu dușuri;

Recomandări pentru situațiile de cod roșu:

a) reduceți deplasările la cele esențiale;

b) nu vă deplasați între orele 11,00-17,00;

c) consumați lichide între 2-4 litri/zi;

d) nu consumați alcool;

e) dacă faceți tratamente pentru afecțiuni cronice, luați-vă medicamentele în mod regulat, cu multă apă;

f) nu scoateți copii sub 3 ani afară decât înainte de ora 9 dimineața și după ora 20.00;

g) evitați mâncărurile grele și mesele copioase;

h) folosiți serviciile medicale spitalicești sau de urgență doar în cazuri justificate, pentru probleme curente de sănătate anunțați telefonnic medicul de familie.

Referent protecție civilă
Năstase Cornel

Experiențe educaționale prin proiecte europene și programe cu finanțare externă la Liceul Tehnologic Pucioasa

Cine suntem?

● O instituție de învățământ cu 300 de elevi și 31 de cadre didactice care clădesc împreună un viitor mai bun.

● O școală care oferă tinerilor accesul la educație, în mod echitabil, în scopul atingerii performanței individuale și colective, în domeniul de pregătire corelate cu cerințele pieței forței de muncă la standarde europene.

● O organizație conștientă de valoarea investiției în elevii săi, formând tineri competenți, educați, cu aspirații și cu șanse mari de integrare pe piața muncii

● O a doua familie pentru toți elevii care vin către noi.

Activitatea derulată în anul școlar 2018-2019 la Liceul Tehnologic Pucioasa s-a remarcat prin complexitatea proiectelor derulate, toate având obiective care să asigure perspective europene pentru dezvoltarea personală și profesională a beneficiarilor direcți, elevii claselor de învățământ liceal tehnologic și de școală profesională de 3 ani, precum și profesorilor și maistrilor instructori.

PROIECTE CU FINANȚARE EUROPEANĂ, PRIN PROGRAMUL ERASMUS +

Acțiunea cheie KA1 Formare profesională (VET)

Proiectul -Dobândire de euro-competențe profesionale noi pentru elevi și profesori VET- COM-PVET

Perioadă de derulare- 2017-2019 Partener Grupul Tellus din Plymouth-UK și filialele acestuia din Spania, Italia și Polonia. Beneficiari – 6 profesori, 21 elevi

Obiectivele proiectului

1. Creșterea inserției socio-profesionale a absolvenților de liceu tehnologic și școală profesională pe piața muncii internă și europeană, cu asigurarea egalității de șanse în educația acestora.

2. Realizarea unui învățământ axat pe aplicarea metodelor activ-participative și a strategiilor didactice centrate pe elev, având la bază formarea cadrelor didactice în vederea inovării didactice prin adaptarea continuă a procesului instructiv-educativ la nevoile de dezvoltare personală și profesională ale elevilor.

3. Încheierea a cel puțin 2 acorduri de parteneriat, conform domeniilor de calificare școlarizate, cu parteneri externi pentru adoptarea dimensiunii europene în unitatea școlară.

Prin acest proiect vizăm realizarea unei noi imagini a școlii, ca centru de resurse educaționale și de servicii oferite comunității, prin accesarea resurselor educaționale europene. Crearea abilităților personale, a deprinderilor sociale și tehnice, a formării elevilor în concordanță cu cerințele pieței muncii actuale europene, facilitarea creșterii inserției profesionale a acestora și oferirea unei egalități de șanse tuturor celor educați.

Activități derulate:

01-19 octombrie 2019 - stagiul de pregătire practică în Torino, Italia- participanți 7 elevi, anul III de școală profesională, calificarea Confectioner produse textile.



06- 24 mai 2019 - stagiul de pregătire practică în Cracovia, Polonia- participanți 7 elevi de clasa a XI-a, domeniul de pregătire Turism și Alimentație, specializarea Organizator banqueting.

Activitatea practică s-a derulat în două restaurante: Restaurca S'siedzi - Miodowa 25 și Oberża S'siadów - Kordiana 19, Cracovia, Polonia.

Beneficiari:

Participarea profesorilor și a elevilor la aceste mobilități propuse în proiect produce schimbări majore din punct de vedere calitativ în sistemul educativ din instituția noastră.

Profesorii vor dobândi un plus de profesionalism, vor putea realiza o instruire de calitate viitorilor ucenici pe piața muncii pregătiți vederea integrării pe piața muncii.

Liceul va putea trimite pe piața muncii tineri bine pregătiți, capabili să facă față oricărei responsabilități de la un loc de muncă într-o companie națională/ internațională.

Acțiune cheie KA2 – Cooperarea pentru inovare și schimb de bune practici: 3 proiecte

1. Proiectul Antreprenoriatul, cheia către succes -școli parteneri din Polonia (coordonator), Germania, Italia, Spania și Bulgaria Perioada de implementare : 01.09.2018-31.08.2020

Beneficiari 26 elevi, 11 profesori

Obiectiv principal : Formarea atitudinilor antreprenoriale ale elevilor, dobândirea cunoștințelor despre înființarea și dezvoltarea propriei afaceri.

Activități derulate:

-19-23 noiembrie 2018 –Gdansk, Polonia „Cum să devii antreprenor- activități de dezvoltare a spiritului antreprenorial. Participanți 2 elevi de liceu, 2 elevi ai școlii profesionale, 2 profesori.

- 21-25 ianuarie 2019 Cartagena, Spania- „Să fii un antreprenor”.

Participanți -2 elevi de liceu, 2 elevi ai școlii profesionale, 2 profesori.

- 27-31 mai 2019 - Budrio, Italia -Activități de marketing : „Design Thinking și Strategii de mar-

keting”. Participanți: 2 elevi de liceu, 2 elevi ai școlii profesionale, 2 profesori

Exerciții și activități antreprenoriale derulate: Prezentarea unei companii naționale care adoptă strategii inovatoare de marketing, Produs- pret, promovare și distribuire ; Cine o să cumpere acest lucru?, Așteptările unui consumator, Crearea prototipului unui produs: avantajele și reducerea riscurilor. Activitățile viitoare se vor derula în Germania, Italia și Bulgaria. Liceul nostru va fi gazda proiectului în luna aprilie, anul 2020.

2. Proiectul Antreprenoriatul - practici inovatoare și creative - școli parteneri din Polonia, Franța, Turcia, Spania și Cehia Perioada de implementare : 01.09.2018-31.08.2020

Obiectiv principal: dezvoltarea spiritului antreprenorial prin dobândirea de cunoștințe despre organizarea și funcționarea agenților economici și promovarea dialogului intercultural prin toate formele de învățare.

Activități derulate:

-19-23 noiembrie 2018- Katowice – Polonia- Tema „Cum pot deveni antreprenor?”, participanți 2 elevi de liceu, 2 elevi

- 04-08 februarie 2019 Bordeaux, Franța - Tema” Artă și creativitate în antreprenoriat ”, participanți: 2 profesori și 4 elevi

- 13-17 mai 2019 – Pucioasa, România – Tema „Companii virtuale”

3. Proiectul Refugees crisis - Approaching “the next day” - țări parteneri Portugalia (coordonator), Germania, Grecia, Italia, Franța, Cehia, Polonia.

Perioada de implementare 01.09.2018 – 31.08.2021

Perioada de implementare 01.09.2018 – 31.08.2021

Obiectiv principal : bune practici legate de integrarea refugiaților, dezvoltarea de instrumente care să faciliteze adoptarea lor de către comunitățile locale, atenuarea temerilor, a reacțiilor rasiste și a discriminării.

Reuniuni derulate:

20 – 24.01.2019 – Cuba, Portugalia - “Managementul proiectului”, echipa din România a fost reprezentată de către trei profesori

18 – 22 martie 2019 Hagen – Germania - “Spune povestea lor mai departe” participanți: doi profesori și trei elevi din clasele a XI-a și a XII-a.

PROIECTE CU FINANȚARE EXTERNĂ

În cadrul Proiectului privind învățământul Secundar (ROSE)- Schema de Granturi pentru Licee, finanțat de Banca Mondială, Liceul Tehnologic Pucioasa a aplicat în anul 2017 , fiind admis cu cel mai mare punctaj din județul nostru cu subproiectul ProEs – Pro Educație spre Succes. Perioada de implementare- 2017-2021. Grup țintă- 200 elevi din învățământul liceal

Obiectivul general al proiectului : dezvoltarea unui sistem integrat de prevenire și combatere a abandonului școlar și îmbunătățirea rezultatelor școlare prin măsuri sustenabile de remediere, consiliere, dezvoltare personală în vederea inserției socio-profesionale a tinerilor liceeni cu dificultăți de învățare într-un spațiu de lucru modern.

specifice fiecărei teme din cadrul proiectului. Toți partenerii vor derula 4 proiecte tematice pe parcursul a 24 de luni.

În implementarea proiectului vor fi implicați (beneficiarii direcți):

-164 preșcolari și 14 cadre didactice din România;

-110 preșcolari și 10 cadre didactice din Letonia;

-160 preșcolari și 15 cadre didactice din Bulgaria

-84 preșcolari și 23 cadre didactice din Turcia;

-100 preșcolari și 12 cadre didactice din Polonia.

Beneficiarii indirecti ai proiectului (părinții, logopedul, consilierul psihopedagog) vor fi implicați în activitățile proiectului care vor avea loc în fiecare unitate conform proiectului aprobat și vor avea acces ca vizitatori ai spațiului TwinSpace.

Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2 Pucioasa va asigura coordonarea proiectului. Coordonatorul de proiect va comunica permanent și va colabora cu toți partenerii pentru a face schimb de informații, a verifica progresul și a solicita feedback.

Partenerii români și turci vor colabora pentru a crea spațiul virtual TwinSpace în octombrie 2018 pe platforma eTwinning. De asemenea, echipa turcă va organiza programul „Festivalul Digital de Povestii” în aprilie 2020.

La nivel de proiect, partenerii letoni vor fi responsabili de monitorizare, iar cei din Bulgaria responsabili de diseminare. Echipa poloneză va fi responsabilă cu colectarea resurselor educaționale de la fiecare partener și va realiza forma finală a cărții Digital Stories Book.

Rezultatele așteptate sunt:

1. Un glosar cu 4 proiecte despre emoții cu activități ludice și de cooperare;

2. O mai bună cooperare între profesori, copii și părinți; situații mai puțin conflictuale și comportamente mai puțin agresive în rândul copiilor din grupul țintă; un comportament pro-social al copiilor

Rezultatele după primul an de implementare: -60 de elevi participanți la ore remediale la disciplinele: matematică, limba și literatura română, biologie;

-60 de elevi beneficiari de ședințe de consiliere individuală pentru a fi informați, orientați și consiliați profesional în vederea reducerii abandonului școlar;

-41 de elevi participanți la ateliere de Instruire nonformală în Prevenirea Violentei și a Consumului de Substanțe Nocive;

-15 elevi selectați în cadrul Firmei de exercitiu Home Design SRL, care au participat la Târgul Regional al Firmelor de Exercițiu „ Kretzulescu – Tradiție și Contemporaneitate”, ediția a VII-a, București;

-40 de elevi participanți în două excursii tematice și de documentare;

-27 de elevi participanți la cursul de perfecționare în Competențe cheie comune mai multor ocupații

(Comunicare, Lucrul în echipă, Tehnici de căutare a unui loc de muncă);

- 32 de elevi participanți la ateliere de lucru pentru Dezvoltarea Abilităților De Viață Independentă;

-1 sală de clasă renovată și amenajată, transformată în Cabinet de Pregătire Școlară.

RECUNOȘTERE

Pe data de 01 noiembrie 2018, liceul nostru a primit vizita reprezentanților Băncii Mondiale, ambasadori ai Țărilor nordice și a directorului UMPFE din cadrul Ministerului Educației Naționale, ca semn de apreciere și a exemplului de bună practică pentru modul în care se derulează proiectul ROSE. Ne-au onorat cu prezența:

Dna. Tatiana Proskuryakova, Manager de Tară, Biroul Băncii Mondiale Romania

Excelența Sa Dna. Ambasador Anneli Lindahl-Kenny, Ambasada Suediei

Excelența Sa Dna. Ambasador Paivi Pohjanheimo, Ambasada Finlandei

Dna. Mariana Moarcăș, Specialist Senior Educație, Coordonator – Proiectul ROSE

Dna. Alina Sava, Specialist Educație, Banca Mondială

Dl. Anibal Hernan Lopez, Senior Country Officer, Banca Mondială

Dra. Ana Maria Cătăuță, Consultant Comunicare, Banca Mondială

Dna. Anca Țarcă, Consultant, Banca Mondială

Dna. Liliana Preoteasa, Director, Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă, Ministerul Educației Naționale

La întâlnire a participat dl. Ana Constantin Emilian, primarul orașului Pucioasa.

Cuvintele de laudă adresate elevilor noștri și aprecierea culturii noastre organizaționale scrisă în Cartea de onoare a liceului ne determină să fim mai buni, să primim cu entuziasm înainte și să ne dorim să demonstrăm că oferim educație de calitate și formare profesională la standarde europene beneficiarilor noștri. Director,

Prof. Laurenția ARJAN



„Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației.”

PROIECT NOU PENTRU GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 2 PUCIOASA

Începând cu 1 septembrie 2018 și până la 31 august 2020, cadrele didactice din Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2 Pucioasa își vor îmbunătăți practicile educaționale prin schimb de experiență cu alți profesori europeni în cadrul proiectului Erasmus+ K2 Dezvoltarea abilităților socio-emoționale la vârsta preșcolară-2018-1-RO01-KA229-049413. Cinci țări (România, Bulgaria, Letonia, Turcia și Polonia), 618 preșcolari, 74 cadre didactice, 2 ani, acestea sunt coordonatele ce plasează unitatea noastră în rândul instituțiilor beneficiare ale unui Proiect Erasmus+ k 229 de parteneriat interșcolar.

Argumentul proiectului:

Avem o generație de copii digitali nativi: aproximativ 50% dintre copii știu să folosească tablete, telefoane mobile, jocuri digitale; mulți dintre ei sunt lipsiți de atenție, nu socializează foarte mult, nu știu cum să-și gestioneze emoțiile și de multe ori au un comportament agresiv. Mulți dintre părinți nu petrec suficient timp cu copiii lor și de multe ori nu supraveghează programul lor și timpul petrecut în mediul digital. Astfel, în absența unui model, copiii iau drept model comportamentul personajelor

din jocurile online, devenind agresivi. Deși parteneriatul dintre grădiniță-familie există la toți partenerii (Grădinița CDG „Slance” Bulgaria, Yunus Emre İlkokulu Mudurlugune Turcia, Grădinița „Ritenitis” Letonia, Grădinița nr. 11 Polonia) activitățile desfășurate sunt insuficiente pentru a contribui la dezvoltarea abilităților socio-emoționale ale copiilor. Dorim să corectăm aceste comportamente și avem nevoie de colaborare și un schimb de bune practici cu instituții europene ale căror probleme identificate sunt similare.

Obiectivele propuse sunt:

1. Îmbunătățirea abilităților profesionale ale cadrelor didactice în dezvoltarea socio-emoțională a copiilor prin schimbul de bune practici în proiectarea și desfășurarea activităților de cooperare ludică pentru copii;

2. Formarea abilităților comportamentale de gestionare emoțională a preșcolarilor implicați în 4 Proiecte tematice privind emoțiile;

3. Crearea unor echipe mixte de preșcolari - profesori, 20 de povești digitale cu efect terapeutic.

În fiecare întâlnire transnațională profesorii vor crea un set comun de instrumente de evaluare

Pucioasa, 9 ianuarie 2019
Coordonator proiect,
Prof. Stanciu Otilia
Responsabil diseminare,
Prof. Ionescu Filipa

A XVI-a ediție a Festivalului Național de Cultură și Literatură „Primăvara albastră” și-a desemnat laureații

Festivalul – Concurs Național de Cultură și Literatură „Primăvara albastră”, ce are drept scop descoperirea, stimularea și promovarea creației literare a tinerilor cu vârste cuprinse între 14 și 35 de ani, nemembri ai vreunei uniuni sau asociații scriitoricești, respectându-se libertatea democratică a exprimării literare, marcată de o relevantă valoare estetică și ideatică, s-a desfășurat în perioada 5-7 iunie 2019, în orașul Pucioasa. Organizatorii acestui eveniment au fost: Consiliul Județean Dâmbovița/Centrul Județean de Cultură Dâmbovița; UAT Orașul Pucioasa; Biblioteca „Gh. N. Costescu” Pucioasa; Societatea Scriitorilor Târgoviștești; Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România-filiala Târgoviște; Asociația Națională Cultul Eroilor „Regina Maria”/filiala „Mihai Viteazul” Dâmbovița.

La Centrul Cultural European, într-o atmosferă sărbătorească, în sala de spectacole, în prezența unui public numeros, a avut loc deschiderea ediției 2019 a „Primăverii albastre”, prilej cu care au rostit alocuțiuni elogiative la adresa sa, arh. Alin Nițescu, administratorul public al orașului, actrița Camelia Varga, director adjunct al Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, d-na Cerasela Roșoiu din partea Consiliului Local, dr. Alexandru Ștefănescu, în numele Bibliotecii Județene „Ion Heliade-Rădulescu” din Târgoviște și, firesc, președintele festivalului, scriitorul George Coandă. A urmat



apoi, salonul editorial al Editurii Bibliotheca, unde s-a expus pe mese o bogată „recoltă” editorială, a fost recomandat de scriitorii Corin Bianu și George Coandă. Răsplătite cu vii aplauze, în închiderea primei zile a festivalului, au susținut minirecitaluri de muzică ușoară Bianca Racaru, de la Cenaclul literar-artistic „Vasile Cârlova” al Cercului Militar din Târgoviște, și elevele Mirabela Alexandru și Diana Benescu de la Colegiul Național „Nicolae Titulescu” din Pucioasa.

Încă din primele clipe ale galei, din ultima zi a festivalului, emoția era în creștere în așteptarea anunțării câștigătorilor. Dan Sprinceană, viceprimarul orașului Pucioasa, George Coandă și Mihai Stan, președintele festivalului și, respectiv, președintele juriului,



precum și Luminița Gogoiu, directorul executiv al manifestării au oficiat, în aplauzele asistentei și pe acordurile „Primăverii” de Vivaldi și ale imnului „Gaudeamus”, decernarea premiilor. În final, câțiva dintre laureați și membri ai Societății Scriitorilor Târgoviștești și ai Cenaclului literar „Luceafărul de Pucioasa” au susținut „Ora de poezie – lecturi publice!”

*Juriul festivalului: Mihai Stan – președinte; Dan Gîju, Corin Bianu, Victor Petrescu, Agnes Erich – membri; Luminița Gogoiu – secretar.

Premiile au fost destul de numeroase întrucât au fost acordate de diferite reviste și instituții de cultură naționale.

Trofeul „Primăvara albastră” a fost obținut



de Ioana Alexandra Rizea (Pucioasa), o talentată și complexă creatoare de literatură: proză, poezie, dramaturgie.

Poezie: Premiul I: Serina Bobe (București)

Proză: Premiul I: Gabriel Alexandru Neacșu (București)

Teatru scurt: Elena-Andra Tudorache (București)

Eseu: Monica Faur (București)

Jurnalism: Premiul I Monica Faur (București)

Ediția 2019 a fost un adevărat regal cultural!

Luminița Gogoiu

“FLOAREA DE COLȚ” A DOAMNEI MARIA PANȚUROIU

Vineri, 25 ianuarie 2019, la Casa de Ajutor Reciproc „Speranța” din Pucioasa, de la ora 11, într-o atmosferă caldă, sinceră și meditativă, în prezența unui numeros public, iubitor de poezie și de frumos, a avut loc lansarea volumului de versuri și proză „Floare de colț”, autoare Maria Panturoiu, volum care a reunit un remarcabil succes, infuzie de încredere și încurajare în acest domeniu fascinant al artei, focul interior al personalității sale, poezia. La eveniment a fost invitat și a participat viceprimarul orașului Pucioasa, Dan Sprinceană, cu aprecieri la implicarea și străduințele autoarei la elaborarea și lansarea celor trei volume de versuri. Prezentatorul și moderatorul întregii acțiuni deosebit de reușite a fost poetul și scriitorul George Coandă.

Versurile frumoase și cu foarte mult talent scrise, ne duc într-o lume de ființe spirituale tinzând spre calea cunoașterii adevărului unei vieți afective a autoarei. Prin imaginație, inspirație și intuiție, cunoaștere suprasensibilă, autoarea cărții urcă treptat, încet-încet, în domeniul lumii spirituale în care poezia devine o terapie, dragoste, iubire sau ură. Atunci când suferința și nădejdea rănesc, sau fiind înconjurată de întrebări fără răspuns pe drumul ce poartă masca tăcerii sau a zâmbetului, sentimentele autoarei se refugiază în poezie, unde trăirile sunt asimilate cu ajutorul unui condei din ce în ce mai inspirat. Cărțile prezentate auditorului, întrucât acestea nu este singurul volum al autoarei, reprezintă un exemplu și o ilustrare suficient de convingătoare a personalității și talentului acestei poete, prin memorialistica iubirii și a clipelor de frumusețe pe care ți le poate oferi și, cu siguranță, le oferă viața. Domnia Sa compune versuri într-un spirit



esențialist și nicidecum într-unul minimalist, fiind autoarea propriei sale vieți. Poeta Maria Panturoiu, transmisă prin versurile sale oglinda în care își privește acum sufletul în lumina trecutului și printre jocurile umbrelor prezentului, îmbrăcat stingher în primul fior al dragostei din adolescență sau în dezamăgiri, apoi urcând încet treptele maturității. Poeziile doamnei Maria Panturoiu sunt născute dintr-o teribilă dragoste de viață și se constituie ca o invitație la trăirea plenară a fiecărei clipe. Îndoielile poetei sunt direct proporționale cu așteptările pe care le are de la propria-i poezie, care ar trebui să materializeze iluziile mântuitoare și conferitoare de sens existențial. Scrisul autoarei apare ca o terapie, cu rol, fie și temporar, salvator. Autoarea abordează stări, fapte cu siguranță întâlnite în viață, lucruri, elemente de decor ale vieții dezgolate de aparențe și mistificări, dovedind cumulare maturității ansamblului narativ, prin verva epică, poezia decupajelor caracterologice care o domină ca stare de spirit. La starea de poezie și la echilibrul propus de ea atentează în fiecare clipă realitatea agresivă, superficiali-

tatea și suficiență lumii.

Poeziile volumelor scrise de Domnia Sa trec prin toate formele și stările sufletești de neîmpliniri, nostalgie la durerile actuale, amintiri și sentimente. Acestea se constituie într-un inventar tematic și motivic al mesajului poetic demitizant, care este unul al tristeților ce urmează inevitabil bucuriilor.

Poezele sunt bijuterii cizelate și muzicale cu un filon prețios de melancolie, pe care poeta știe să-l valorifice, titlurile sunt bine alese și toate ne aduc în existența de fiecare zi, abordarea vieții este directă și fără starea de melancolie uneori forțată din atâtea alte poezii. Titlurile poeziilor, reduse la un cuvânt-cheie, reprezintă, de fapt, niște simboluri la care poeta se raportează și este interesant de semnălat cum totalitatea acestor simboluri alcătuiește un adevărat univers.

Poezia doamnei Maria Panturoiu se dovedește, și de această dată, sensibilă și profundă, de o mare bogăție de imagini care scot la lumină universul sufletesc al poetului.

LUMINIȚA GOGIOIU

CNIPT PUCIOASA, aproape de cetățeni!

Centrul Național de Informare și Promovare Turistică (CNIPT) Pucioasa face parte dintr-o rețea națională de promovare, care include centre similare în principalele stațiuni ale României, o rețea creată din fonduri europene. Prin realizarea acestui proiect, turiștii sunt asistați și consiliați de personal calificat care deservește centrul de informare cu privire la alegerea diverselor produse turistice locale, regionale și/sau naționale, venind astfel și în sprijinul localnicilor care vor să își planifice concediul.

Centrul asigură atât informarea turiștilor cât și promovarea orașului Pucioasa în cadrul rețelei naționale de centre de informare turistică, fiind deschis publicului, de luni până duminică în intervalul orar 10.00 – 17.00.

Promovarea obiectivelor turistice și a stațiunii este principalul scop al centrului, acțiune ce se bazează pe importanța turismului ca domeniu economic al stațiunii balneoclimatice Pucioasa.

În planul de acțiuni care vizează infrastructura turistică, acest centru reprezintă un prim pas pentru îmbunătățirea serviciilor de informare, marketing și promovare a stațiunii Pucioasa. Odată cu deschiderea CNIPT a fost lansată și pagina oficială a acestuia, www.turismpucioasa.ro, astfel că turiștii au acces la o serie de informații, începând de la ofertele de cazare și masă disponibile, finalizând cu traseele turistice și alte atracții din zonă.

Totodată, Centrul Național de Informare și Promovare Turistică



Pucioasa este deschisă colaborării cu toate unitățile turistice spre a dezvolta parteneriate privind promovarea ofertei proprii.

De asemenea, îi așteptăm pe locuitorii orașului nostru în număr cât mai mare pentru a colabora cu toții la îmbunătățirea imaginii turistice a stațiunii Pucioasa și la creșterea numărului de turiști, ca țintă finală. În prezent acest centru are o colaborare o foarte buna cu toate unitățile școlare din localitate cu atât mai mult cu cât în cadrul Liceului Tehnologic Pucioasa există clase cu profil de activitate „servicii”- calificare profesională „tehnician în turism”.

Personalul Centrului Național de Informare și Promovare Turistică Pucioasa vă stă la dispoziție cu informații utile pentru planificarea și experimentarea unei vacanțe memorabile în destinația noastră – PUCIOASA!

Anca Diaconescu
CNIPT Pucioasa



Pucioasa, din nou în top la baschet!

Anul competițional 2018-2019 a adus multe bucurii și împliniri atât Clubului Sportiv TONIKA Pucioasa, cât și susținătorilor acestuia! Înscriserea echipei de juniori în Campionatul Național Under 15 a fost unul dintre cele mai importante obiective ale clubului, urmată de parcursul valoric, calificare, semifinală și finală.

Pucioasa a găzduit 3 turnee din cele 7 desfășurate, echipa asigurându-și calificarea la turneul final de pe locul I în grupă cu o singură înfrângere.

Turneul final s-a desfășurat la Sala Steaua București, echipele calificate fiind următoarele: CSM București, LPS Bihorul CSM Oradea, BC Slam București, ABC Leii București, CS Dinamo, CS Otopeni, CSM Târgu Mureș și SG



MV-Tonika Pucioasa. În clasamentul final, dintre cele 32 de echipe înscrise în Campionatul Național, echipa orașului s-a clasat pe locul 8 în topul celor mai bune cluburi din țară. Felicitări întregii echipe!



Felicitări Turbatu Rareș, Pupezescu Albert, Ilescu Stefan, Dumitru Radu, Parnia Horia, Alexandru Sabin, Selter Andrei, Brînzică Vlad, Postelnicu Ioan, Ilie David, Sima Mihnea, Pătru David, Catană George, Mândoiu

Mihăiță, Crăciun Alexandru! În aceeași perioadă s-a desfășurat și Olimpiada Gimnaziilor, competiție dedicată tuturor școlilor din țară. Etapa județeană s-a desfășurat la Colegiul Național "Ienăchița

Văcărescu" Târgoviște, cea zonală la Colegiul Național I.C. Brătianu Pitești, etape la care echipa școlii a obținut locul I calificându-se la faza națională, fază desfășurată la Complexul Olimpic Izvorani în perioada 20-23 mai 2019. După o finală disputată cu echipa Școlii Gimnaziale nr. 49, Sector 2, București, Școala "Mihai Viteazul" Pucioasa a reușit să obțină victoria și titlul de Campioană Națională! La această deosebită performanță au mai contribuit alături de cei enumerați mai sus și: Bîrlug Andrei, Părea Andrei, Ilioiu Laurențiu, Banu Silviu, Șerban Andrei, Popescu Călin.

Grupele de copii - Baby (2009-2011) și Minibaschet (2007-2008) - au fost înscrise la Festivalul Național de Minibaschet de la care sperăm într-un rezultat la fel de bun.

Prof. Pania Ovidiu

Centrul Cultural European este al orașului Pucioasa

Într-o societate în care evoluția aduce cu sine un grad ridicat de imprevizibilitate, este dificilă crearea unei stabilități persistente. Schimbările comportamentale ale grupurilor sociale produc un flux continuu de transformări la nivelul tuturor domeniilor sociale, iar cultura este caracterizată de această dinamică puternică.

Centrul Cultural European Pucioasa este o instituție de cultură de interes public care generează spectacole, în care au loc manifestări culturale artistice ocazionale de diversele evenimente din viața orașului, spectacole, producții proprii sau evenimente prilejuate de schimburile culturale cu alte instituții profesionale din țară și străinătate. Are o sală de spectacole, spații pentru cursuri și ateliere, săli pentru seminarii, spații expoziționale, toate cu dotări specifice activităților pentru care servesc.

Diseminarea informației pe canalele de comunicare adecvate a constituit o preocupare continuă a instituției, conștientizând importanța mass-media în viața publică. Creșterea parteneriatelor media a determinat crearea unei mai bune vizibilități a instituției și păstrarea unui contact permanent al publicului cu activitatea acesteia. Creșterea accelerată a aparițiilor în mass-media locale și naționale, complexi-



tatea și frecvența sporită a comunicatelor de presă au condus la cultivarea interesului publicului pentru proiectele Centrului Cultural European Pucioasa. Expunerea pozitivă și susținută a imaginii Centrului Cultural European Pucioasa în mass-media a atras interesul multor instituții, fundații sau asociații culturale, care ulterior au devenit parteneri în cadrul unor proiecte artistice. Am acordat atenție sporită optimizării paginii facebook și ne concentrăm pe realizarea unei paginii web și la pătrunderea în motoare de căutare. Am considerat că prezența în social media și folosirea fiecărui instrument pe care mediul online ni-l pune la dispoziție sunt esențiale

pentru a rămâne apropiați celor care cunosc deja instituția și pentru a o face cunoscută unui număr cât mai crescut de persoane, dar mai ales în rândul tinerilor, dat fiind faptul că potrivit unor studii, peste 70% dintre tineri folosesc mediul online pentru a obține mai multe informații. Folosind veritabilele canale de comunicare, precum Facebook, YouTube, Twitter, Instagram actualizate permanent, cu prezentarea evenimentelor, premierelor, lansărilor, expozițiilor, am reușit diseminarea informației unui grup țintă numeros, într-un timp foarte scurt. De asemenea, transmisia online (live) a celor mai importante evenimente a adus un număr important de vizualizări, favorizând creșterea

încrederii publicului. O reputație solidă locală a instituției întărește loialitatea consumatorilor de cultură, iar prezența activă în viața comunității prin susținerea evenimentelor reafirmă identitatea și imaginea Centrului Cultural European Pucioasa, stărnind un climat de încredere și simpatie în rândul publicului. Parteneriatele încheiate pentru organizarea unor evenimente culturale au fost atent selectate, ținând cont de amploarea evenimentului și impactul asupra publicului, notorietatea instituției sau organizației partener, raportate la beneficiul de imagine pe care îl aduc instituției.

Dan Topa, manager Centrul Cultural European Pucioasa

Prevenirea violenței în familie

Violența în familie reprezintă orice agresiune fizică, psihică, verbală, sexuală sau economică, săvârșită cu intenție de către un membru al familiei, împotriva altui membru al aceleiași familii.

Ea nu se manifestă într-un episod izolat, ci se repetă atunci când nu se iau măsuri.

Violența în familie este prevăzută ca infracțiune în Codul Penal.

În cazul în care sunteți victima unui act de violență:

- Sunați imediat la 112!
- În cazul în care nu există timp suficient pentru a suna, strigați tare și deschideți eventualele geamuri pentru a fi auziți de vecini.
- În cazul unor lovituri, încercați să vă protejați fața și capul, părțile sensibile ale corpului.
- Cereți un ordin de protecție (acesta se emite în maxim 72 de ore de la momentul înregistrării cererii).
- Adresați-vă, pentru ajutor, Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului de care aparțineți.

În conformitate cu prevederile legii, poți beneficia de:

- adăpost temporar în centre pentru mamă și copil, victime ale violenței în familie;
- consiliere psihologică;
- ajutor de urgență care poate consta în suportarea cheltuielilor legate de închirierea unei locuințe pentru o perioadă de 1-12 luni, suma oferită variind în funcție de planul de servicii aprobat pentru fiecare categorie de beneficiari la nivel local;
- în condițiile legii, ajutor pentru achiziționarea alimentelor de bază și/sau medicamente, rechizite.

Șeful Poliției Orașului Pucioasa
Comisar Șef de Poliție LUPU VLAD

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ
OFICIUL FITOSANITAR DÂMBOVIȚA

Str. I.C. Brătianu nr.29
Loc. Târgoviște, Jud. Dâmbovița
Tel/fax: 0245217138

Nr. 32 din 11.07.2019

BULETIN DE AVERTIZARE
MAR

Condițiile climatice din ultimele zile au favorizat apariția și dezvoltarea bolii/dăunătorului: vieneză uscată CII și I-II, molii mine, afide, acarien, țepari, fătare, motiloză, care pot cauza pierderi importante.

Pentru prevenirea și combaterea se recomandă efectuarea tratamentului când s-au realizat următoarele condiții:

- rezerva de holi și dematori;
- condiții optime de temperatură și precipitații;

1. Bellis - 0,8 kg/ha + Delan Pro - 2,5 l/ha + Coragen - 0,15 l/ha
2. Dugonis - 1,2 l/ha + Pelyram DF - 3,75 kg/ha + Valium Targu - 1,1 l/ha
3. Ima Experience - 0,75 l/ha + Folan 80 WDG - 2,25 kg/ha + Proteus OD - 0,75 l/ha
4. Topsta 70 WDG - 1,05 kg/ha + Captain 80 WDG - 2,25 kg/ha + Affirm Opti - 2 kg/ha
5. Systhane Forte - 0,3 l/ha + Dithame M 45 - 3 kg/ha + Wizard (Sumi Alpha 5 EC) - 0,3 l/ha

Tratamentul I se va aplica în perioada: 12 - 16.07.2019
Tratamentul II se va aplica în perioada: 22 - 26.07.2019

Pe salet unde se observă atac de acarieni adăugați la variantele de mai sus Milbeknock EC - 0,75 l/ha sau Kanenite - 1,875 l/ha

În conformitate cu prevederile legale, respectiv Ordinul cauzat nr. 45/1991 al Ministerului Agriculturii și Alimentației, 1786/FM/1991 al Departamentului pentru Adămănăria Locală nr. 127/1991 al Asocierii Crescătorilor de Albine din România privind unele măsuri pentru protecția familiilor de albine împotriva intruziilor cu produse pentru protecția plantelor, veți lua toate măsurile ce vă revin, mai ales în perioada de înflorire.

Conform prevederilor legale prevăzute în Reg. (CE) 1107/2009, HC 1550/2004, OG 4/1998, OG 41/2007, HG 1230/2012, Acordul de delegare APIA nr. 163/08.02.2017/ANF nr. 755/F/03.03.2017, fermierii care prin activitatea lor depozitează, manipulează și utilizează produse de protecție a plantelor au obligația:

- să întocmească registrul de evidență al tratamentelor;
- să păstreze facturile, avizete, bonurile de casă;
- să utilizeze numai p.p.p. omologate și doar în scopul pentru care acestea au fost omologate;
- să folosească p.p.p. numai în conformitate cu instrucțiunile de utilizare;
- să nu aplice tratamente cu p.p.p. în zonele cu protecție a resurselor de apă, în zonele de protecție sanitară și ecologică și în alte zone protejate stabilite în condițiile legii;
- spațiul de depozitare a p.p.p. să fie ferit de lumină, căldură și umiditate excesivă, separat de alte materiale (furaje, alimente), să fie prevăzut cu rafturi pentru produse;
- produsele trebuie să se păstreze în ambalajele originale;
- fermierii trebuie să facă dovada că au prelat ambalajele goale (după ce au fost clătite de trei ori);

Intenționat să se păstreze în ambalajele originale

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERRITORIALĂ
ORAȘUL PUCIOASA

Str. Fântânelor nr. 7, orașul Pucioasa, județul Dâmbovița
Telefon: 0245/232.277; Fax: 0245/760.484
E-mail: info@primuc.ro
Nr. 15731/15.07.2019

ÎN ATENȚIA PRODUCĂTORILOR DE
CEREALE ȘI LEGUME

Având în vedere vârful de sezon al răspândirii virusului pestei porcine africane și conform Hotărârii CNSSU nr. 3/01.08.2018, pentru evitarea răspândirii acestui virus se impun de urgență următoarele măsuri:

1. toate mijloacele de transport cereale sau legume vor fi dezinfectate de proprietar sau conducătorul auto la ieșirea de pe tarla;
2. toate utilajele agricole (tractoare, combine, căruțe, etc.) vor fi dezinfectate de proprietar sau conducătorul utilajului la ieșirea de pe terenul agricol.

Primarul Orașului Pucioasa,
Ing. ANA CONSTANTIN EMILIAN

Consilier cadastru,
Stanciu Beatris Clara

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ
OFICIUL FITOSANITAR DÂMBOVIȚA

Str. I.C. Brătianu nr.29
Loc. Târgoviște, Jud. Dâmbovița
Nr. 32 din 16.07.2019
Tel/fax: 0245217138

BULETIN DE AVERTIZARE
PRUN

Condițiile climatice din ultimele zile au favorizat apariția și dezvoltarea bolii/dăunătorului: vieneză uscată CII și I-II, afide, molii mine, motiloză, patarea roșie, cluzurie, care pot cauza pierderi importante.

Pentru prevenirea și combaterea se recomandă efectuarea tratamentului când s-au realizat următoarele condiții:

- maximul curbei de zbor;
- condiții optime de temperatură și precipitații;

1. Karate Zen - 0,15 l/ha (0,015%) + Signum - 0,5 kg/ha (0,05%)
2. Proteus OD 110 - 0,5 l/ha (0,05%) + Topsta 70 WDG - 0,7 kg/ha (0,07%)
3. Decis 25 WG - 0,03 kg/ha (0,003%) + Follicur Solo 250 EW - 0,75 l/ha (0,075%)

Tr. I se va aplica în perioada: 17 - 21.07.2019
Tr. II se va aplica în perioada: 27 - 31.07.2019
Dozele la hectar sunt calculate la un volum de apă de 1000 l.

Acest buletin de avertizare este cu caracter orientativ (puteți face și alte amestecuri cu produsele recomandate la variantele de mai sus).

** Va rugăm să respectați dozele și omologările recomandate.

În conformitate cu prevederile legale, respectiv Ordinul cauzat nr. 45/1991 al Ministerului Agriculturii și Alimentației, 1786/FM/1991 al Departamentului pentru Adămănăria Locală nr. 127/1991 al Asocierii Crescătorilor de Albine din România privind unele măsuri pentru protecția familiilor de albine împotriva intruziilor cu produse pentru protecția plantelor, veți lua toate măsurile ce vă revin, mai ales în perioada de înflorire.

Conform prevederilor legale prevăzute în Reg. (CE) 1107/2009, HC 1550/2004, OG 4/1998, OG 41/2007, HG 1230/2012, Acordul de delegare APIA nr. 163/08.02.2017/ANF nr. 755/F/03.03.2017, fermierii care prin activitatea lor depozitează, manipulează și utilizează produse de protecție a plantelor au obligația:

- să întocmească registrul de evidență al tratamentelor;
- să păstreze facturile, avizete, bonurile de casă;
- să utilizeze numai p.p.p. omologate și doar în scopul pentru care acestea au fost omologate;
- să folosească p.p.p. numai în conformitate cu instrucțiunile de utilizare;
- să nu aplice tratamente cu p.p.p. în zonele cu protecție a resurselor de apă, în zonele de protecție sanitară și ecologică și în alte zone protejate stabilite în condițiile legii;
- spațiul de depozitare a p.p.p. să fie ferit de lumină, căldură și umiditate excesivă, separat de alte materiale (furaje, alimente), să fie prevăzut cu rafturi pentru produse;
- produsele trebuie să se păstreze în ambalajele originale;
- fermierii trebuie să facă dovada că au prelat ambalajele goale (după ce au fost clătite de trei ori);

Intenționat să se păstreze în ambalajele originale

DIVERSE

Câteodată comparațiile sunt necesare!

Pentru a oferi o imagine cât mai clară asupra situației pe care administrația actuală a înfruntat-o în implementarea proiectelor și ținând cont de anumite voci care susțin că lucrurile se mișcă prea încet, vă prezentăm câteva date despre proiectele europene depuse în cele 2 (două) mandate ale fostei administrații, condusă de domnul Dănuț Bădău.

Așadar:

1. Proiectul pentru modernizarea și extinderea Școlii nr. 4 Elena Donici Cantacuzino: contractul de proiectare datează din 2008, proiectul a fost depus la ADR Sud Muntenia pe 28.07.2009, Contractul de finanțare a fost semnat în 14.08.2013, Contractul de lucrări a fost semnat în 16.04.2014, iar lucrările au fost finalizate (știți cu câtă greutate) în 11.10.2016, la 8 ani

de la inițierea investiției!

2. Proiectul pentru reabilitare și modernizare Școala nr. 1 Mihai Viteazul: Contractul de proiectare este din 2008, proiectul a fost depus la ADR Sud Muntenia pe 06.08.2009, Contractul de finanțare a fost semnat în 03.04.2014, Contractul de lucrări a fost semnat în 01.09.2014, iar recepția lucrărilor a fost făcută pe 23.10.2015, la 7 ani de la demararea proiectului!

3. Proiectul Dezvoltarea zonei turistice Pucioasa - reabilitare și modernizare drumuri de interes local, Contractul pentru elaborarea documentației tehnice datează din 2009, proiectul a fost depus la ADR Sud

Muntenia în 11.12.2009, Contractul de finanțare datează din 29.11.2011, Contractul de lucrări a fost semnat în 05.09.2013, iar recepția la terminarea lucrărilor a fost făcută în 29.10.2016, adică tot la 7 ani de la începerea lucrărilor!

Este adevărat, avem obligația de a privi la prezentul și viitorul orașului, fără să ne raportăm la trecut!

Însă, trebuie să evaluăm corect toate demersurile făcute foarte susținut și transparent de actuala administrație. Lumea trebuie să cunoască de unde s-a plecat, încotro ne îndreptăm, care sunt costurile și care este orizontul de așteptare!

Intel Pro angajează OPERATORI pentru utilizatorul



ce aveți:

- Studii medii, cel puțin 8 clase;
- Disponibilitatea de a lucra în trei schimburi;
- Abilități și cunoștințe tehnice;
- Aptitudini manuale, îndemănare și precizie

FERIM:

- Pachet salarial atractiv și plata dubla a orelor suplimentare;
- Pachet prime anuale (Prima de Martisor, Primă de ziua FRIGOTEHNISTULUI, Prima de Paste, Prima de Ziua Copilului, Primă de vacanță, Prima de Craciun)
- Beneficii/Ajutoare sociale acordate pentru evenimente deosebite;
- Tichete de masa pentru fiecare zi lucrătoare (15 lei/tichet) = 300 lei/lună
- Transport asigurat;
- Pachet de analize medicale gratuite;
- Posibilitatea de a lucra într-un mediu profesionist, cu cele mai noi tehnologii de producție;

Va așteptam sa va alaturati în echipa Arctic!
Pentru a ne cunoaste mai bine va invitam de luni-vineri la 8.30, sediul Arctic – Strada 13 Decembrie, Nr 210, Gaesti.
Pentru mai multe informatii contactati-ne la numarul de telefon 0372015091 / 0728.971.628

REBUS

Orizontal

Tasta.
Vizionat (la cinema).
A reproduce gesturile.
Specific.
Propulsează sângele în corp.
Extras dintr-un fragment.

Vertical

Având o atitudine de reproș
Surse de fotoni
Reunit într-o bucată.
Suferință fizică, chin.
Agresat.



1. NEW YORK

Cu toții știm că New York este una dintre cele mai cunoscute metropole ale lumii, că este cel mai populat și cel mai vizitat oraș al SUA, că este cel mai cântat, cel mai promovat, cel mai cel dintre cele mai. Însă știți că: -în New York se naște un copil la fiecare 4.4 minute?

-hotel Waldorf Astoria are propria platformă de tren secretă?

-străzile orașului sunt anual plătoul de filmare pentru aproximativ 40.000 filme?

2. CAPE TOWN

Știați că puteți să vă dați cu sania în Africa de Sud? Da! Exact! În Cape Town este singurul loc din Africa unde există o parte de ... sănăuș. Părtieeeee!

3. SINGAPORE

Noi, dar și americanii, cam suntem amatori de... mestecat gumă. Atenție la acest obicei când ajungeți în Singapore. Nu doar că guma de mestecat se poate cumpăra numai pe bază de rețetă, dar dacă ești prins că o scuipi pe stradă vei primi o amendă usturătoare! Exersați baloanele din guma când ajungeți acasă.

4. BUDAPESTA

Fosta capitală a Imperiului Austro-Ungar este renumită în întreaga lume pentru arhitectura deosebită a clădirilor istorice, pentru frumusețea peisajelor urbane și fluviale și pentru apele termale și SPA-urile cărora li

s-a dus renumele peste mări și țări. Nu vă spunem acum de ce să vizitați Budapesta – vă lăsăm pe voi să citiți despre principalele obiective turistice din Budapesta, însă vă spunem doar atât: în fiecare zi, în Budapesta, ies la suprafață 70 milioane litri de apă termală! Cu o așa cantitate de sănătate pură nu-i de mirare de ce aici veți găsi cele mai frumoase băi termale din lume.

5. PANAMA

Panama este singurul loc din lume în care puteți vedea cum răsare soarele din Oceanul Pacific și cum apune în Oceanul Atlantic.

6. CHINA

Nu, nu vă spunem nimic de Marele Zid Chinezesc sau de fabulosul Beijing. Acum vă spunem ceva ce sigur nu știți: Republica Populară Chineză este împărțită în „China de Orez” și „China de Fidea”? În sudul țării se consumă mai mult orez decât fidea, pe când în nordul țării celebrii noodle se consumă cu precădere, cu mult înaintea orezului.

7. ITALIA

De la Coasta Amalfi până la Florența, în Italia ai atât de multe de văzut! Nu e de mirare că Italia este țara cu cele mai multe situri ale patrimoniului mondial UNESCO.

8. HONG KONG

Știați că Hong Kong este format din 263 de insule? Dar știți că multe dintre ele sunt foarte verzi, ceea ce le transformă într-un adevărat „El Dorado” pentru iubitorii de natură?

9. VANCOUVER

Că Vancouver este situat aproape de fiecare dată în topul clasamentelor celor mai indicate orașe pentru calitatea vieții o știm cu toții. Însă știți că tot Vancouver este unul din cele mai curate orașe din lume?

Tort de morcovi

Ingrediente pentru blat

- un tort de 2 etaje, 14-16 porții
- Timp de preparare: 1 oră, Dificultate redusă
- 200ml ulei
- 120g zahăr tos
- 100g zahăr brun
- 3 ouă mari
- miezul de la un baton de vanilie
- 200g făină
- o linguriță scorișoară
- câte ½ linguriță nucșoară, cuișoare, ienibahar
- măcinat
- o linguriță sare
- o linguriță praf de copt
- o linguriță bicarbonat de sodiu
- 250g morcovi dați pe răzătoare mică

Mai întâi încingem cuptorul la 180°C, apoi pregătim blatul: amestecăm cu mixerul la viteză medie, 3-4 minute, ouăle, uleiul, zahărul tos și zahărul brun, până avem o cremă ca o alifie, groasă și deschisă la culoare.

Punem desupra făina, sarea, praful de copt, bicarbonatul, sarea și condimentele, amestecăm bine, până avem o compoziție omogenă, 4-5 minute cu mixerul la viteză medie.

La final, adăugăm morcovii dați pe răzătoare și amestecăm bine.

Turnăm compoziția în tava cu pereți detașabili, tapetată cu hartie de copt, iar pereții cu puțin unt și făină. Nivelăm compoziția și dăm tava la cuptor 30-35 min sau până trece testul scobitorii. Cât blatul stă la cuptor, ne ocupăm de cremă.

Ingrediente pentru cremă:

- 250g mascarpone
 - 100ml frișcă lichidă
 - 200g zahăr pudră vanilat
 - 200g marțipan alb
- Mai întâi amestecăm mascarpone singur, până



e foarte cremos, apoi punem 100g zahăr pudră vaniliat și amestecăm până zahărul este topit complet. Separat, batem frișca cu 100g zahăr pudră vanilat, până avem o frișcă tare, apoi o amestecăm cu cremă de mascarpone încet, cu spatula, ca să nu se lase frișca și să nu se taie crema.

Lăsăm blatul să se răcească de tot, apoi îl tăiem în jumătate, cât de egal se poate. Așezăm un blat pe platou, punem un strat subțire de cremă, apoi întindem marțipanul într-o foaie subțire de 3-4 mm (este foarte important să întindem marțipanul pe planșeta bine pudrată cu zahăr, ca să nu se lipească) și folosim pereții detașabili ai formei de copt pentru a-l tăia exact pe mărimea tortului. Punem foaia de marțipan peste primul strat de cremă.

Peste marțipan mai punem un strat subțire de cremă, apoi al doilea blat.

Nu ne rămâne decât să îmbrăcăm tortul în cremă, să o nivelăm frumos, să decorăm tortul după pofta inimii și să îl lăsăm peste noapte să se așeze. Poftă bună!

Proiecte pentru Pucioasa

Stimați cetățeni,

Referitor la proiectele finanțate din fonduri externe nerambursabile, vă informăm cu privire la situația implementării acestora la nivelul UAT orașul Pucioasa, în cadrul programării financiare 2014 - 2020:

Nr. crt.	Program	Denumire proiect	Valoarea totală a proiectului - RON -	Perioada de implementare *	Stadiul proiectului
1	POR/2016/7/7.1/1	DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE ÎN STAȚIUNEA BALNEOCLIMATICĂ ORAȘUL PUCIOASA	21.429.171,23	01.11.2017 - 31.10.2021	03.06.2019 -începere execuție lucrări
2	P.O.R./8/8.1/8.3/A/1	ÎNFIINȚARE CENTRU SOCIAL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE PRIN REABILITARE CLĂDIRE P+2, NR. 18, STR. RÂNDUNELELOR, PUCIOASA, JUD. DÂMBOVIȚA	2.276.950,98	15.06.2017 - 31.05.2020	-derulare contract PT + începere execuție lucrări 12.08.2019
3	POR/2017/5/5.2/2 REGIUNI	CREARE GRĂDINĂ PUBLICĂ PENTRU AGREMENT ȘI RECREERE PE STR. AVRAM IANCU, ORAȘ PUCIOASA	919.705,95	03.03.2017 - 31.08.2021	-Contract semnat în 08.03.2019 -derulare achiziții
4	POR/2017/5/5.2/2 REGIUNI	AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT ȘI PETRECERE A TIMPULUI LIBER PRIN RECONVERȘIA ȘI REFUNCȚIONALIZAREA TERENULUI DIN LUNCĂ RĂULUI IALOMIȚA, ORAȘUL PUCIOASA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA	12.229.790,79	04.04.2017 - 31.07.2022	-Contract semnat în 08.03.2019 -derulare achiziții
5	POR/110/7/1/1	MODERNIZARE ȘI AMENAJARE PEISAGERĂ ÎN ZONA CENTRALĂ A STAȚIUNII BALNEOCLIMATICE ORAȘ PUCIOASA	22.478.322,3	24.11.2016 - 31.03.2023	-Contract semnat în 29.05.2019 -derulare achiziții
6	POR/110/7/1/1	CREARE ZONĂ DE AGREMENT "MOTĂIANCA" ÎN STAȚIUNEA BALNEOCLIMATICĂ ORAȘ PUCIOASA	19.987.759,69	04.04.2017 - 31.03.2023	-Contract semnat în 29.05.2019, -derulare achiziții
7	POR/2016/3/3.1/B/1 /7 REGIUNI	CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A SPITALULUI ORĂȘENESC PUCIOASA	32.270.838,22	04.08.2014 - 31.04.2023	-Contract semnat în 19.06.2019 - derulare achiziții
8	POR/2017/3/3.1/A/2/7 REGIUNI	EFICIENTIZARE ENERGETICĂ PRIN REABILITAREA ȘI CONSOLIDAREA CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE DIN ORAȘUL PUCIOASA - STR. AVRAM IANCU, BLOC 1, BLOC 2, BLOC 3	2.373.854,60	01.11.2016- 01.01.2021	-Contract semnat în 23.07.2019



Vă prezentăm o scurtă descriere a acestor proiecte:

"Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneoclimatică orașul Pucioasa" - se vor reabilita 7 străzi din zona centrală a orașului Pucioasa (str. Avram Iancu, Aleea Ardealului, bd. Gării, str. Libertății, str. 1 Decembrie, str. Stadionului, str. Dacia), precum și 2 străzi care fac legătura între Brănești și Motăieni prin Pucioasa-Sat, pe malul Râului Ialomița (DC 136a și str. Carierei), cu un total de 6,2 km, inclusiv trotuare și șanțuri de preluare a apei pluviale. De asemenea, se vor amenaja 2 zone verzi (Parcul Gării și Grădina de la Stadion) și se va achiziționa un trenuleț pentru transportul turiștilor.

"Înființare centru social pentru persoane vârstnice prin reabilitare clădire P+2" - se va reabilita fostul cămin de nefamiliști din cartierul Filatură și se va transforma în Centru de zi pentru persoane vârstnice, beneficiarii direcți fiind cei aproximativ 4800 de pensionari ai orașului Pucioasa. Se vor amenaja: cabinet de consiliere, sală de întreținere și vestiare, sală de lectură, sală multimedia, sală de pictură, sală de informatică, sală de jocuri, sală de festivități, sală de tricotaș/broderii, sală meșteșuguri. De asemenea, sunt prevăzute lucrări de consolidare, extindere cu lift exterior, amenajări exterioare, rețele exterioare și sistem de detecție incendiu.

"Creare grădină publică pentru agrement și recreere pe str. Avram Iancu" - se propune revigoarea unei zone degradate din orașul Pucioasa prin demolarea unei foste centrale termice aflată în stare avansată de depreciere și amenajarea unei grădini în suprafață de 1398 mp, ce deservește un cartier de 7 scări de locuințe colective, precum și întreaga stradă Avram Iancu (un total de aproximativ 550 de persoane).

"Amenajare zonă de agrement și petrecere a timpului liber prin reconverșia și refuncționalizarea terenului din lunca râului Ialomița" - se propune amenajarea unei zone de agrement și petrecere a timpului liber prin reconverșia și refuncționalizarea terenului degradat în suprafață de 20.250 mp, situat în zona luncii Ialomița a orașului Pucioasa. Se vor amenaja pe cele 2 ha o zonă de agrement și petrecere a timpului liber cu dotări sportive (pistă de biciclete, skatepark, 2 terenuri de tenis, din care unul se transformă în patinon în perioada de iarnă, minifotbal, badminton, vestiare), piscină, zonă de picnic cu foisoare, loc de fitness și loc de joacă pentru copii. De asemenea, se vor amenaja parcări pentru întreaga zonă de agrement și se va moderniza drumul de acces de 500 m lungime, inclusiv rețelele de utilități și canalul colector de ape pluviale.

"Modernizare și amenajare peisageră în zona centrală a stațiunii balneoclimatice oraș Pucioasa" - acesta este unul dintre proiectele de suflet, ce urmărește revitalizarea imaginii orașului prin modernizarea și reamenajarea Parcului Central

"Nicolae Grigorescu" și a străzii adiacente (DJ 710) din zona centrală a orașului Pucioasa, implicând trotuarele și spațiile verzi. Sunt prevăzute modernizarea parcului (cu zone plantate, alei pietonale, mobilier urban, iluminat ornamental, jocuri de apă), modernizarea zonei pietonale din jurul monumentului, crearea unei zone de promenadă de-a lungul Văii Negre, modernizarea zonei sportive (cu teren de tenis, teren de minifotbal și vestiar), amenajarea unei grădini ornamentale, crearea unei parcuri în zona accesului din DN71, precum și reabilitarea DJ710 (str. Republicii și str. Cerealiști) pe o lungime de 1,2 km, inclusiv trotuare, pluviale, spații verzi amenajate, iluminat public ornamental și canalizații pentru îngroparea rețelilor de telecomunicații.

"Creare zonă de agrement MOTĂIANCA în stațiunea balneoclimatică oraș Pucioasa" - se va pune în valoare un loc superb, cu o deschidere extraordinară, aceasta fiind prima etapă de dezvoltare a zonei "Motăianca", cu dorința de a muta aici centrul de greutate. În cadrul acestui proiect se va amenaja un spațiu de agrement pe terenul în suprafață de 19.393 mp de pe dealul Motăianca. Se va crea o zonă de spectacole cu gradene înierbate, parc canin, zonă de picnic, piațetă centrală, loc de joacă pentru copii, zonă de skatepark, zone de sport, belvedere, mobilier urban, zone plantate și jocuri de apă, etc. Parcarea va fi amenajată în partea de jos, pe str. Carierei, iar drumul de legătură dintre parcare și zona de agrement (aprox. 350 m) va fi modernizat.

"Creșterea eficienței energetice a Spitalului Orășenesc Pucioasa" - obiectivul general al proiectului este creșterea eficienței energetice a Spitalului Orășenesc Pucioasa, ca urmare a realizării măsurilor pentru reducerea consumurilor de energie. Alături de celelalte proiecte, această investiție va transforma spitalul într-o unitate medicală modernă. Pentru atingerea obiectivelor propuse prin proiect sunt prevăzute: înlocuirea acoperisului în șarpantă cu unul în terasă și hidroizolarea acestuia, reabilitarea interioarelor și modernizarea tuturor instalațiilor, reabilitarea termică a anvelopei, înlocuirea sistemului de încălzire cu unul independent energetic (pompe de căldură, panouri fotovoltaice), refacerea finisajelor interioare.

"Eficientizare energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor rezidențiale din orașul Pucioasa" - str. Avram Iancu, Bloc 1, Bloc 2, Bloc 3" - proiectul are ca obiectiv sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în cele 3 clădiri rezidențiale. Creșterea eficienței energetice pentru Blocurile 1, 2 și 3 pe strada Avram Iancu, orașul Pucioasa se va realiza prin lucrări de reabilitare termică a anvelopei, lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire, instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile.

Vom continua să vă informăm cu privire la stadiul tuturor proiectelor aflate în desfășurare!

Ing. Ana Constantin Emilian

Redactor: Alexandra Rizea